

НОВИНИ

Городнянська міськрайонна газета

Городнянщини



Заснована 4 травня 1917 року

№ 97-98 (11119-11120)
СУБОТА, 10 ЛИСТОПАДА 2012 РОКУ

Слухайте городнянські новини періодично по обласному радіо «Сівер-центр» на першому каналі Національного радіо України на хвилях 69,47 мега-герц – щодня о 8 год. 10 хв., 18 год. 10 хв.

Любий наш читачу!

Триває передплата на друковані видання. Вже не одне десятиліття «Новини Городнянщини» залишаються першими по кількості шанувальників у районі. Вважаємо цю перемогу справедливою і заслуженою.

Передплатна ціна «Новин Городнянщини» на 2013 рік становить:

- на 1 місяць – 7 гривень плюс поштові послуги;
- на 3 місяці – 21 гривню плюс поштові послуги;
- на 6 місяців – 42 гривні плюс поштові послуги;
- на 12 місяців – 84 гривні плюс поштові послуги.

Для того, щоб передплатна кампанія виявилась корисною і водночас цікавою, ми пропонуємо тобі взяти участь у розіграшу призів. Цьогоріч їх буде три: **мобільний телефон «Nokia», набір каструль та комплект постільної білизни.**

Участь у розіграшу візьмуть ті наші читачі, хто оформив передплату на газету на півроку або на рік. Квитанції надсилає на адресу редакції не треба. Спіши передплатити нашу газету і одночасно виграти приз! Ми раді залишатись твоїм вірним другом і щотижня спішити у твій дім, щоб розповісти багато цікавого і корисного.

«Новингороднянці».

ЩО? ДЕ? КОЛИ?

4 листопада у Києві відбулась урочиста церемонія нагородження переможців української частини міжнародного фотоконкурсу «Вікі любить пам'ятки – 2012», організованого ГО «Вікімедіа Україна» — українським відділенням «Фонду Вікімедіа». Завдяки активності українських учасників конкурсу, які завантажили 33 тисячі 269 фотографій 7 тисяч 525 об'єктів культурної спадщини, наша держава вийшла на третє місце за кількістю поданих світлин, поступившись тільки Польщі та Іспанії.

У десятку кращих фотографій України, визначених вітчизняним журі, потрапило одразу два знімки з Чернігівської області: Качанівського палацу та Троїцького монастиря у Чернігові.

Як повідомило Міністерство аграрної політики і продовольства України, аграрний фонд почав форвардні закупівлі урожаю 2013 року, плануючи придбати 1,3 млн. тонн зернових. Механізм форвардних закупівель дозволить сільгоспвиробникам залучити необхідні оборотні кошти для проведення посівної кампанії, а державі – контролювати ринок стратегічних продуктів харчування. Також аграрії зможуть залучити кошти у рамках програми державних заставних закупівель під заставу зерна.

Із закінченням 2012 року припиняє дію порядок спрощеного введення в експлуатацію житла та господарських будівель, які були збудовані без дозволу до 2009 року включно. Чи буде подовжено дію порядку у наступному 2013 році — невідомо. Для того, щоб здати «нелегальний» будинок в експлуатацію, необхідно мати акт на землю присадибної ділянки і звернутись до інспектора державного архітектурно-будівельного контролю, який приймає відвідувачів в райдержадміністрації через середу.

Урочистості з приводу святкування Дня працівників сільського господарства відбудуться у районному будинку культури 16 листопада об 11.00 годині. На святі будуть відзначені та нагороджені цінними подарунками передовики сільгоспдіприємств та фермерських господарств району, харчової та переробної промисловості, ветерани праці. Відбудеться концерт, у якому візьмуть участь вихованці Городнянської школи мистецтв та кращі солісти районного будинку культури, а також танцювальні колективи «Олена» та «Веселка».

У районному конкурсі на крашу прибібліотечну територію під назвою «Квітуча бібліотечна галявина» особливо відзначена завідувача Тупичівською бібліотекою О.В.Акуленко, яка упорядковувала свою територію разом з підлітковим клубом «Сучасник» та центром зайнятості. Кращими також визнані облаштування біля Сеньківської (бібліотекар І.М. Сіра), Поліської (Н.І.Михеєнко), Солонівської (бібліотекар Н.М.Гречуха) та Хрипівської (завідувача бібліотекою Н.М.Ткаченко) бібліотек. Переможці нагороджені насінневими квітковими наборами.

ЩОБ НЕ МЕРКНУВ ПОДВИГ МАТЕРИНОСТВА



8 листопада голова райдержадміністрації Ю.В.Висоцький разом із головою райради Г.Г.Примаком вітали одразу 28 матерів-героїнь. Чотирма Указами Президента України до цього високого звання представлено 38 жінок нашого району. Не всі з них змогли прибути для нагородження. Замість кількох матерів прибули їх діти, невістки, зяті та онуки, яким голови району доручили передати нагороди.

– Ми вітаємо вас із присвоєнням заслуженого звання, відзначенням подвигу материнства і сподіваємося, що ваш життєвий шлях стане прикладом для дітей та онуків. Саме ви можете стати натхненниками зміни демографічного стану району, області і країни. А це, у свою чергу, дасть змогу зберегти школи і садки на селі, та й самі села, - сказав Ю.В.Висоцький.

Матерів нагородили почесними знаками «Мати-героїня», вручили їм посвідчення та цінні подарунки від

райдержадміністрації та районної ради. Кожна з цих жінок виросила п'ятеро й більше дітей. Найбільше дітей у Євдокії Єгорівни Леоненко з с.Ільмівки – у неї їх вісім. Щоразу почесного звання удостоюються й городнянки, цього разу їх було шестеро.

Єдине, що дещо пригнічує свято – це непроста процедура отримання заслуженого звання. Кожній претендентці треба зібрати чимало документів і довідок, а також набратися терпіння, адже чекати доводиться рік-півтора. Та терпіння цим жінкам не позичати, бо виховати п'ятеро та більше дітей без нього неможливо.

П.ДУБРОВСЬКИЙ.

На знімку: мати-героїня Н.І.БАЗЕНЮК з с.Кузнич, заступник голови райдержадміністрації П.А.БУЙНИЙ, голова райдержадміністрації Ю.В.ВИСОЦЬКИЙ та голова райради Г.Г.ПРИМАК, в урочистий момент вручення нагороди.

Перепис населення відбудеться 2013 року

Уряд ухвалив рішення перенести термін проведення Всеукраїнського перепису населення з 2012-го на 2013 рік. Відповідне розпорядження ухвалено на засіданні Кабінету Міністрів України.

У СВІТІ Обама – знову Президент

Американці на виборах, які відбулися 6 листопада 2012 року, обрали собі Президента. Президент США і демократ Барак Обама домігся переобрання.

Хоча підрахунок голосів ще триває, за оцінками місцевих політологів, Обама вже заручився підтримкою щонайменше 275 членів колегії вибірників. Для перемоги на виборах достатньо 270 таких голосів. Відповідно, підбиття підсумків в інших спірних штатах тепер, по суті, вже втратило практичне значення.

Шановні жителі Городнянщини!

Вітаємо вас із перемогою демократичних сил на території району та Чернігівщини на виборах 28 жовтня 2012 року.

Сердечно дякуємо за щире волевиявлення, підтримку та розуміння того, що за жодні гроші не можна купити демократію та волю народу. Ніякі тиск та залякування не зламують славетного духу українців.

Усі разом ми сильні і докажемо, що варти на достойне життя в цій державі.

Об'єднана опозиція ВО «Батьківщина».

До уваги жителів Городнянщини!

23 листопада 2012 року о 12.00 год. у районному будинку культури відбудеться творчий звіт колективів художньої самодіяльності району та виставка робіт народних умільців.

Запрошуємо всіх бажаючих. Вхід вільний.

ПОГОДА

Число	10	11	12	13	14
Температура:					
вдень	+5	+5	+10	+7	+5
вночі	+6	0	+5	+8	+4
Напрямок вітру	Пн-с	Пд	Пд	Пн-з	Пн-з
Опади					

НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

На кордоні дружби і співпраці

7 листопада у рамках польового етапу робіт з демаркації українсько-російського державного контролю на Чернігівсько-Брянській ділянці було встановлено перший прикордонний знак біля монументу Дружби. Таким чином реалізуються домовленості, досягнуті між Президентом України В.Ф.Януковичем та Президентом Російської Федерації В.В.Путіним за підсумками п'ятого засідання Українсько-Російської міждержавної комісії, що відбулася 12 липня 2012 року у Ялті.

Як повідомив журналістам до початку церемонії помічник начальника Чернігівського прикордонного загону, начальник прес-служби О.В.Дудко, загальна протяжність російсько-українського кордону – 2293 кілометри, з них 183 – по Чернігівській області. Вздовж всього кілометражу у зоні прямого бачення будуть встановлені подібні прикордонні знаки. До завершення польового етапу демаркації планується їх встановити 22.

Сам прикордонний знак являє собою два основних прикордонні стовпи і один центровий. Український прикордонний стовп бетонний, важить близько 200

кілограмів і пофарбований у жовто-блакитну смужку. Російський стовп виготовлено з базальто-пластикового сплаву, важить він близько 14 кілограмів, пофарбований у червоно-зелені кольори і має відлитий герб.

Відкриття прикордонного знака відбувалось за участю першого заступника міністра закордонних справ України Р.М.Демченка, статс-секретаря – заступника міністра закордонних справ Російської Федерації Г.Б.Карасіна, голови Державної прикордонної служби України М.М.Литвина та директора прикордонної служби Російської Федерації В.Є.Пронічева, керівника делегації спільної українсько-російської демаркаційної комісії О.Й.Вавилова, керівника української демаркаційної комісії Л.В.Осаволоюка, губернатора Чернігівської області В.М.Хоменка, губернатора Брянської області М.В.Деніна, інших посадовців.

— Сьогодні встановлено перший прикордонний знак, який засвідчує початок демаркації кордону між Російською Федерацією і Україною, — сказав Г.Б.Карасін. — У нас попереду ще велика робота. Сьогоднішній політичний діалог між нашими країнами розвивається успішно і активно. Ми – за те, щоб наш кордон став кордоном дружби і співпраці, щоб він нас з'єднував, а не розрізняв.



З короткими промовами також виступили Р.М.Демченко, В.Є.Пронічев та М.М.Литвин. Вони говорили про те, що демаркація – це перш за все свідчення високого рівня довіри у взаємовідносинах. Вона є необхідною для того, щоб завершити процес правового становлення держав, щоб сприяти роботі прикордонників, спрощувати життя жителям прикордонної полоси. І ні у якому разі вона не покликана стояти на заваді плідному і позитивному розвитку російсько-українських взаємин.

Після цього Г.Б. Карасін і Р.М.Демченко урочисто перерізали зелену стрічку, що символізувало відкриття першого встановленого прикордонного знака.

Існує багато думок серед пересічних громадян щодо необхідності демаркації кордону. Навіщо вона треба? Для чого відмежовуватись від братнього народу? Українські журналісти хотіли поспілкуватись з цього приводу з представниками і російського уряду, але через брак часу цього не вдалось зробити. Необхідність демаркації мовою офіційних документів об'єднується так: «Здійснювані демаркаційні роботи реалізують принципи, визначені базовим Договором про дружбу, співробітництво і партнерство між Україною і Російською Федерацією від 30 травня 1997 року, стосовно визнання суверенітету, державних кордонів та територіальної цілісності двох держав, відсутності територіальних претензій один до одного».

С.ТОМАШ.



ПОЛІТИКА

Перемога Партії Регіонів – Перемога України

Насамперед хочу привітати всіх наших громадян з успішним проведенням вільних, чесних, прозорих і конкурентних виборів парламенту, результати яких відображають реальне волевиявлення народу України. Я думаю, що по-іншому просто і не могло бути. Український народ ще раз підтвердив свою державну мудрість та політичну зрілість, проголосувавши не за солодкуваті гасла базик і популістів всіх мастей, а за впевнений курс, стратегічну програму Президента України Віктора Януковича, розумної альтернативи якої просто не існує.

Це наш єдиний шанс. І народ його побачив і підтримав. Хочеться вірити, що і український політикум буде на належній висоті, відповідно своєму народові, і проявить своє державне мислення, свою далекозорість.

Багато говорилось про те, що ця виборча компанія стане іспитом на прихильність України принципам демократії. І вже сьогодні очевидно, що влада і суспільство успішно витримали це непросте випробування. І само голосування, і підрахунок голосів пройшли без системних порушень, відкрито і чесно. Кращим підтвердженням цьому стала кількість мандатів, отриманих опонентами влади.

Минулі вибори стали першими за всю історію України, змаганням передвиборних програм, а не війною на знищення, що розколює країну. Цьому сприяв і прийнятий конституційною більшістю всіх фракцій парламенту Закон України «Про вибори народних депутатів України».

І вперше в новітній історії України партія, що перебуває при владі, в чесній і конкурентній боротьбі отримала переконливу перемогу. Партія регіонів отримала майже у два рази більше мандатів у Верховну Раду України, ніж та, що зрадила вождя помаранчевої революції Віктора Ющенка – так звана «усічена опозиція» на чолі з її лідерами. Більш того, це досягнуто в складних умовах, коли нашу країну торкнулася світова фінансова криза.

Тому для нас удвічі дорожчий кожен відданий за Партію Регіонів голос. А підтримати стратегічні кроки влади – це прояв зваженої, дорослої громадянської позиції. Наша з вами загальна перемога, шановані виборці, гарантує продовження розпочатого Президентом України Віктором Януковичем курсу на розвиток країни і підвищення рівня життя кожної людини.

Хочу подякувати кожному із понад 600 тисяч членів дільничних і 4 тисяч членів окружних виборчих комісій, які чесно виконали свою роботу. Вітаємо ми і принципову позицію більшості майже з 4 тисяч міжнародних спостерігачів, більш ніж 360 тисяч спостерігачів від партій, кандидатів у народні депутати України і громадських організацій.

Багато в чому завдяки їх оцінкам демократичність обрання нової Верховної Ради визнана світовою спільнотою. Така авторитетна організація, як ОБСЄ, вказавши на недоліки, які ми виправлятимемо в подальшому на

законодавчому рівні, в цілому визнала вибори як такі, що відповідають міжнародним стандартам. Із заявою аналогічного змісту виступив Президент Польщі Броніслав Комаровський. Я впевнений, що завдяки успішному проведенню виборчої компанії ми наблизилися до підписання Угоди про асоціацію з Європейським Союзом.

Вибори - 2012 стали сходинкою, стартовим майданчиком, з яким Україна стартуватиме до нових висот у своєму соціально-економічному розвитку. Але виборна сторінка нашої історії вже перегорнута. І сьогодні, як переможець парламентських виборів, Партія Регіонів закликає всі політичні сили, які увійшли до парламенту, об'єднати зусилля довкола головного пріоритету – розвитку і процвітання України.

Ми зацікавлені в широкій консолідації всіх політичних сил в ім'я майбутнього нашої держави. Так вже історично склалося, що на території нашої країни проживають представники різних національностей, які говорять на різні мови, носії різних національних культур, що сповідують різні релігії. Це ще раз підкреслює, що Україна багатоліка. Але вона одна. Одна для всіх нас. І нам разом в ній жити. Тому і підняти її ми зможемо, лише об'єднавшись. Лише консолідувавши зусилля. Лише всі разом. Ставлячи основним завданням вищі інтереси держави і народу.

Нам би хотілося бачити в новому парламенті, який відповідає всім європейським стандартам, справжню, патріотичну опозицію, яка ніколи ні в якому разі не працюватиме на руйнування держави і її дискредитацію. У першу чергу ми зобов'язані відповісти на головне питання: як в умовах нестабільності світової економіки забезпечити динамічний розвиток України і захистити людей від зовнішньої хвилі кризи? Адже не секрет, що перспективи єврозони і Європейського Союзу на найближчі роки – це економічне зростання, яке близьке до нуля. У багатьох європейських країнах, де рівень життя ще доки вище, ніж в Україні, різко знижуються соціальні стандарти і соціальна захищеність більшості людей.

На цьому фоні українська влада діє, дивує експертів і соромить скептиків. Ми створили майданчик, на якому будемо майбутню державу. Це економічна, фінансова і політична стабільність, що дозволяє в складних умовах глобальної світової економічної кризи підвищувати пенсії, зарплати і соціальні посібники. Середня зарплата за два роки зросла на 60%. Більш, ніж на третину, підвищилася середня пенсія. І такі тенденції будуть збережені на майбутнє. Підвищення соціальних стандартів у житті людей – це наша стратегічна лінія, від якої ми не відступимо ніколи.

Парламентське скликання, що завершує роботу, поклато початок фундаментальним реформам: пенсійній, податковій, регуляторній, адміністративній, судово-правовій, земельній. Виконуємо президентську програму модернізації, ми якісно змінюємо обличчя країни. Результати цих кроків будуть відчутні не одразу. Але вже сьогодні ми отримуємо позитивні оцінки. Україна піднялася на 15 пунктів у рейтингу умов ведення бізнесу. За даними Всесвітнього банку і Міжнародної фінансової корпорації наша країна увійшла до

першої трійки держав, що найбільш спростили ведення бізнесу.

У рейтингу конкурентоспроможності економік Всесвітнього економічного форуму наше місце підвищилось на 9 позицій. І це в той час, коли владу не критикує лише ледачий. Але всупереч цьому ми все одно динамічно рухаємося вперед – і це головне!

Зміцнюються позиції України і на міжнародній арені. Ми сьогодні відмовилися від згубного для України помаранчевого зовнішньополітичного курсу, що ділив весь світ на своїх і ворогів, і позначав, як головного потенційного суперника і противника, дружню нам Росію і братський російський народ. Навпаки, владою реалізовується зовнішньополітична доктрина, спрямована на вибудовування нормальних, цивілізованих, партнерських стосунків з усіма країнами Заходу і Сходу з врахуванням наших національних інтересів. Відновлення добрих, дружніх, добросусідських стосунків з нашим головним стратегічним партнером – Росією дозволить нам разом знайти збалансоване рішення, що відповідає інтересам України і Росії і з газової тематики, як в частині зміни формули ціни на газ, так і в частині підвищення ефективності використання нашої газотранспортної системи.

На порядку денному – напрацювання законодавчої основи для виведення економіки з «тіні», залучення інвестицій, забезпечення енергетичної незалежності країни. Пошуку відповідей на ці питання сприяє те, що парламент останніми роками налагодив конструктивну роботу і повернув собі статус одного з центрів стабільності в державі. Ми не маємо права розміняти це досягнення на політичні протистояння.

І я впевнений, що ми успішно поставимо фінальну крапку в роботі шостого скликання Українського парламенту – приймемо реальний, збалансований Державний бюджет на 2013 рік. Бюджет розвитку з вмонтованими в нього соціальними компенсаторами для широких верств населення. Внесемо зміни в Регламент Верховної Ради. Тим самим ми закладемо основи для нормальної життєдіяльності країни і якісної роботи наступного скликання парламенту.

Партія Регіонів зробить все можливе (і закликає до цього всі конструктивні сили парламенту) для того, щоб ми в найкоротші терміни у новій Верховній Раді України сформували органи управління і приступили до ефективної законодавчої роботи.

Народ з нетерпінням чекає від нової Верховної Ради конструктивної, творчої законотворчої роботи на благо України і українського народу. Партія Регіонів, як переможець парламентських виборів, зробить все можливе та від неї залежне для того, щоб виправдати надії та сподівання десятків мільйонів людей на краще життя.

Наша перемога – це Перемога всієї України.

**Народний депутат України,
Радник Президента України
Михайло ЧЕЧЕТОВ.**

14 Листопада – Всесвітній день боротьби з діабетом

Діабет – це не вирок

За сьогоднішніми оцінками, у світі нараховується понад 220 мільйонів людей, хворих на діабет. Як прогнозують фахівці ВООЗ, до 2030 року це число має реальні шанси подвоїтись.

Про те, що діабет – це хронічна хвороба, яка виникає тоді, коли підшлункова залоза не виробляє достатньо інсуліну, або коли організм не може ефективно використовувати вироблений ним інсулін, сьогодні знають майже всі. Симптоми його теж відомі: надмірне сечовиділення, спрага, постійне відчуття голоду, втрата ваги, зміна зору, втома. Діабет розрізняють двох типів: першого, коли у власному організмі виробляється недостатньо інсуліну, і другого, коли організм неефективно використовує власновироблений інсулін. Люди, що хворіють на діабет першого типу, потребують щоденного введення інсуліну. Причини виникнення діабету цього типу невідомі, тому запобігти йому проблемно. На дану форму діабету страждає лише 10 відсотків від загального числа хворих. Решту 90 відсотків становлять хворі на діабет другого типу. Для нього характерні ті ж симптоми, що й для першого, але менш виражені. Тому діагностувати його складніше. Обумовлюється він у значній мірі зайвою вагою тіла та відсутністю фізичної активності. Тривожно, що раніше діабет другого типу спостерігався тільки у дорослих, а нині він діагностується і у дітей. Станом на 1 жовтня 2012 року у Городнянському районі на обліку знаходилось 596 чоловік, хворих на діабет, у тому числі інсулінозалежних – 126. Протягом жовтня ця кількість ще збільшилась, до того ж серед нововиявлених хворих – один підліток 17 років і п'ятирічна дитина.

Українці важливо знати, що ця хвороба небезпечна не сама по собі, а от наслідки діабету – це не жарти. З часом можуть вражатись серце, кровоносні судини, очі, нирки та нерви. Діабет підвищує ризик розвитку хвороб серця та інсульту, 50 відсотків діабетиків вмирає від серцево-судинних хвороб. Характерним наслідком діабету є зниження кровотоку, невпатія ніг, через що нерідко виникають виразки на ногах. Інколи доводиться вдаватись до ампутації, щоб зберегти людині життя.

Слухати і читати це страшно. Однак, опираючись на принцип «само мене це не торкнеться», люди часто не приділяють достатньо уваги заходам з підтримання здорового способу життя. А між тим саме вони є найкращою профілактикою виникнення діабету другого типу. По-перше, слід домогтись здорової ваги тіла і підтримувати її. По-друге, людина повинна бути фізично активною щонайменше 30 хвилин кожного дня. По-третє, треба дотримуватись здорового харчування і утримуватись від паління, яке підвищує ризик розвитку серцево-судинних захворювань.

Діагностувати цукровий діабет можна за допомогою звичайного аналізу крові на вміст цукру. Нормальний рівень глюкози у крові становить 3,3 – 5,5 ммоль/л.

Якщо рівень вищий за норму, це тривожний сигнал, який потребує невідкладного лікарського контролю. Сучасна медицина має великі можливості для того, щоб підтримувати організм хворого у нормальному стані, щоб людина почувалася здоровою і жила повноцінним життям. Головна умова для цього – бажання самого хворого дотримуватись всіх рекомендацій лікаря і вести здоровий спосіб життя.

О.СЛІПЕЦЬ.

Лікар - ендокринолог.

ЗУСТРІЧІ

Кращий досвід – молодим

8 листопада, напередодні Дня вшанування пенсіонерів та ветеранів органів внутрішніх справ (саме 10 листопада 1917 року була створена радянська міліція, і цей день багато десятиліть був святковим для старшого покоління), відбулася зустріч ветеранів та пенсіонерів особового складу райвідділу міліції з сьогоднішніми молодими його працівниками. Заступник начальника відділу міліції по кадрам А.Л.Лавренко зачитав вітальну телеграму від начальника управління Чернігівського УМВС генерал-майора міліції О.Г.Михайлика, в якій зазначено, що попри всі економічні та політичні негаразди, в державі продовжують жити і розвиватися започатковані старшим поколінням кращі традиції української міліції, а багаторічний досвід сповна використовується молодими працівниками органів внутрішніх справ.

П.О.Барбуха, який у травні цього року відзначив свій 90-річний ювілей, розповів молоді про події Великої Вітчизняної війни, в яких йому довелося безпосередньо

брати участь, про подальшу відбудову країни, про роботу дільничним міліціонером Городнянського районного відділу. Під його наглядом знаходилося 18 дільниць, добирався до них конем або велосипедом. У той час, коли прийшли працювати в міліцію М.І.Ткач та О.І.Лукаш, вже не було проблем з транспортом та з бензином, було збудоване приміщення теперішнього районного відділу. Кожен з промовців пригадав цікаві, неповторні моменти своєї особистої біографії. Із захопленням та вдячністю слухали їхні розповіді молоді працівники міліції. Це жива історія, яка увібрала у себе досвід кращих працівників правоохоронних органів.

На згадку про зустріч ветерани міліції отримали цінні подарунки.

А.НЕМИРОВА.

На знімку: ветерани міліції **О.І.ЛУКАШ, М.І.ТКАЧ** та **П.О.БАРБУХА** разом із сьогоднішніми працівниками районного відділу УМВС.



ЗАЗ VIDA від **1320** грн.

ЗАЗ FORZA від **1244** грн.

CHEVROLET AVEO від **1802** грн.

АКЦІЯ! ЗИМОВІ ШИНИ У ПОДАРУНОК!*

з 01.11.2012 по 30.11.2012

Послуги за вступ до АвтоТак та передачу авто по 3,6% від ціни авто.

АВТОТАК ПРИДБАННЯ У ГРУПАХ

НОВІ АВТОМОБІЛІ ДОСТУПНО ТА ГАРАНТОВАНО!

АВТОМОБІЛІ РІЗНИХ МАРОК

ЧЕРНІГІВ: "Чернігів-АВТО", пр-т Миру, 231, т. (094) 988-92-20/ (0462) 93-82-20;

ПРИЛУКИ: Автосалон "Chery", вул. 1-го Травня, 82, т. (094) 988-61-49/ (0462) 93-51-49.

* Авансові внески на базові моделі зображених автомобілів, розраховані згідно з ціною, встановленою Постачальником станом на 02.10.2012 р., що включають в себе оплату автомобіля та 50% вартості послуг.

** Отримання зимових шин у подарунок, означає їх придбання за 1 (одну) грн. при отриманні автомобіля за умовами системи «АвтоТак». Акція триває з 01.11.2012 р. до 30.11.2012 р. включно. Детальні умови акції та подробиці можна дізнатися в салонах АвтоТак та/або на сайті: www.autotak.com.ua. ТОВ «АВТО ПРОСТО», св. про реєстр. фін. уст. № ФК 313 від 19.01.2012 р. видано Держфінпослуг.

Перемоги Івашківських тайців

Наприкінці жовтня у Святошинському районі Києва відбулися змагання з кікбоксингу по версії «K-1». Представники Івашківської команди тайського боксу (тренер Ю.О.Байдала) знову - таки зарекомендували себе як найкращі. Юлія Борзда, якій довелося вступити у бій з однією з чемпіонок світу, зайняла друге місце. Владислав Козловський (при вазі 74 кг йому довелося боротися у категорії до 81 кг) зайняв 1 місце, а Пилип Омельченко та Руслан Бенза – III-і місця у своїй ваговій категорії.

ПОМИНАЄМО

Рік світлої пам'яті СЕТОВОЇ Ази Федорівни 28.12.1936 р. – 11.11.2011 р.

Из жизни ты ушла так рано... Свет добрых глаз мне не забыть. Вечно ты будешь со мною рядом, Пока живу – ты будешь жить.

Сумуючий чоловік.

13 листопада – рік світлої пам'яті любого синовця, брата, племінника КАРАСЬКА Олександра Васильовича 11.06.1974 р. – 13.11.2012 р.

Сияет солнце иль туман клубится, Иль дождик над могилою твоей – Пусть в вечно сне, сынок, тебе приснится, Как трудно нам без помощи твоей. Зачем судьба жестоко наказала? Ведь ты для нас так был необходим. Мы знаем – для тебя открыты двери рая, Мы помним о тебе и каждый день грустим.

Вічно сумуючі рідні.

9 листопада – півроку світлої пам'яті БОНДАР Тетяни Іванівни 05.10.1958 р. – 09.05.2012 р.

Дорога наша, сумуюмо, любимо, пам'ятаємо кожну хвилину. Сльозами не вилити болю, Та й криком не вернеш тебе, Ніщо не зарадить вже горю, Без тебе життя вже не те.

З вічним сумом та скорботою твої рідні.

9 листопада – рік світлої пам'яті РОМАНЧУК Тетяни Петрівни 31.12.1926 р. – 09.11.2011 р.

Год прошел, а боль не утихае, Как же трудно без Вас нам жить. Сердце все не верит в горькую утрату, Будто Вы не умерли, а ушли куда-то.

Помним. Скорбим.

Дочка, син з сім'ями.

10 років світлої пам'яті дорогого чоловіка ПИСЬМЕННОГО Федора Федотовича 10.01.1910 р. – 16.11.2002 р.

Дорогий мій, сумую, люблю, пам'ятаю кожну хвилину. Вічний спокій і царство небесне твій душі. Хто забув – згадайте, хто пам'ятає – пом'яніть мого рідного в цей день.

Сумуюча дружина.

